

2025年9月5日

**News Release** 

## 「第2回インドはままつフェスティバル」に協賛 〜浜松市の多文化共生を応援〜

株式会社ミク二(以下、当社)は、2025年9月13日(土)・14日(日)に浜松市で開催される「第2回インドはままつフェスティバル」に協賛いたします。本フェスティバルは、浜松市を拠点とする企業・団体・市民有志によって構成された実行委員会が主催し、多文化共生をテーマに、地域で暮らす外国人と日本人の相互理解・文化交流を促進する市民参加型フェスティバルです。



ミクニインディア (インド ラジャスタン州 ニムラナ市)

当社は1987年にインドに生産拠点を設立して以来、38年にわたり、同国で事業を展開してきました。インド事業は、現在、成長の牽引役としてミクニグループのなかでも重要な位置を占めています。また、浜松市は、当社が長年にわたり強固な関係を築いてきたお客様が所在する地域であり、当社にとっても深いご縁のある、重要な地域のひとつです。

こうした背景から、当社は本フェスティバルの趣旨に深く賛同し、協賛企業として参画することを決定いた しました。本フェスティバルが、インドの食・芸術・音楽・衣装などを通じて、地域で暮らす日本人と外国人 が互いを知り、楽しみ、つながる場となることを期待しています。

ミクニは今後も、グローバルな事業展開と地域社会への貢献の両立を目指す企業として、地域における多文 化共生の推進を支援してまいります。







## 第2回 インドはままつフェスティバル

日時:2025年9月13日(土)10:00~19:00/14日(日)10:00~17:00

会場:新川モール(浜松市中央区田町)/JR浜松駅より徒歩5分

主催:インドはままつフェスティバル実行委員会 公式ウェブサイト: https://india-hamamatsu.com/

【お問い合わせ】 株式会社ミクニ

コーポレート本部 経営企画室 コーポレート・コミュニケーション グループ

電話: 03-3833-0532